"ECA Kontpoa" OOO

\
\

R R
I T B O

I N N
I T T O I O

MHOTOJTYYEBASI
CBETOBASI 3ABECA BE3OITACHOCTM
/ OIITUYECKU BAPBEP /

Cepusa SLC3

bonrapwmsa

5300 I'aGposo

yi. CTaHIIMOHHa, 3

Ten./dakc: +359 66 860543
E-mail: office@esa-control.com
Site: httpy//www.esa-control.com



SLLC3

I'IpenHasHaquue

MHoronydeBas cBeToBasi 3aBeca 6e3onacHocTu (onTudeckuin 6apbep) cepmmn SLC3 npeacrasnseT cobon
crneuvanusnpoBaHHoOe usgenue, MCnonb3yemoe ANs 3alnTbl MaLUUH U APYTUX ABUXKYLLIMXCA SNEMEHTOB
OT Crly4YaHOM WHTEePBEHUMW, a Takke ANS 3alMTbl onepaTopa MalluuHbl OT HexenaTternbHbIX TPaBM.
CreneHb 3alwuThl onTuyeckoro 6apbepa 6esonacHocTu Ip54.

OnTnyeckuin bapbep cocTouT M3 criegytowmx anemeHToB: MNMepegatunk (SLC3 / E), MNMpuemHuk (SLC3 /
R), KoHtponnep (SLC3 / C) n gBa coeguHutenbHbix kabensa (SLC3-Cable). MNepenatymk 1 npueMHmk
HanpaBneHHbIX ApYr NPOTUB Apyra W B3auMOCBSI3aHHbIMM MHPpaKpacHbIMU y4amun cBeTa (onTuyeckue
ocu). MakcumanbHoe 4Yncno cBeToBbIX nyyax ans cepum SLC3 ectb 12. Mpu HopmanbHoW paboTe,
BbIXOAHOE perne KoHTposnnepa BKMo4eHo 1 no paboyew uenu TedeT Tok (LED “Relay’- ceetutcs). Ecnn
npepbIBAaeTCA TONbKO OAWH U3 NyYeW, BbIXOQHOE perne KOHTpomnnepa OTKIYaeTcs U NpepbiBaeT TOK B
paboyen uenu (LED “Relay” - racHet). BocctaHoBneHne pabota MHorony4yeBoro 6apbepa v BKnoYeHve
BbIXOHOTO perne OCYLLEeCTBNSETCH HaxaTneM kHomku "Reset", pacnonoxeHHyo Ha nepegHen naHenu
KOHTpornepa, a Takke MOXHO UCMOMb30BaTb BHELLHIO KHOMKY "Reset", BkMoYeHHas Mexay knemmamu
1 1 5 koHTponnepa. MHorony4eBas 6apbepa 6e3onacHOCTM paboTaeT B aBTOMaTU4ECKOM PEXUME, eCrnn
knemMmbl 1 1 5 3aMKHYTbl HAKOPOTKO.

[na TouHoW paboTbl 3alMTHOW CBETOBOM 3aBechbl ee paboyee paccTosiHWMe pasdeneHo Ha ABa
avnanasoHa: 0 + 1,50 m n 1,50 + 6 m. Bbibop pabouero AvanasoHa OCYLIECTBSIETCS C MOMOLLbIO
HebOonbLLOro NepeksYaTens, pacnoioXKeHHOro BHU3Y 3a4Hen YacTu uanyyarens.

TexHMYeckne napamMeTpbl

PaccTtosiHue nencrteus, Sn 0...6 m (Onuus 6+10)
HanpspkeHue nutanus, Us 24 \V AC/DC +10%

Tok noTpebnexus, Is 120 mA

Bbixoz - Pene (1 x NC) 1A / 220VAC (2A, Fuse)
Bpems peakuumn (ON - OFF) 100 ms

3apgepxka BpemeHu npu BkntoyeHns (OFF - ON) 400 ms

Pabouas Temnepatypa, Tamb -20°...+50°C

CTeneHb 3awWuThl - NnepeaaTyunk, NpUeMHUK IP54

CTeneHb 3aLmnThbl - KOHTpONep 1P40

VHanKaTop HanpsbkeHus nuTaHns LED (3eneHblii)
MHonKaTop COCTOSIHMSA BbIXOOQHOIO pene LED (kpacHbli1)
[MoakntodyeHns KoHTpornepa ¢ NpueMHrka (nepegarymka) Canon-9 (m) / Canon-9 (x)
Cnocob noaxmio4eHns KoHTponnepa KnemmHas konogka

Pa3mepbl koHTponnepa (anst DIN wuHel M35) 86x35x58 mm



TunoBble napameTpbl

Yncno nyueit PaccTosiHue BbicoTta KOHTponu- BbicoTa
Tun 5 Mexay nyvyamu PyeMoW 30HbI b6apbepa
a /mm/ h /mm/ H /mm/
SLC3-06-030 6 30 150 210
SLC3-06-060 6 60 300 360
SLC3-12-030 12 30 330 390
SLC3-12-060 12 60 660 720
Cnoco6 nogkno4yeHus
Shn
o e
N EE
t
= - «
- - = = =
4
H =) D
o — — — _ — — — — — — — =
Q Q
o | . o C
-

Mutanve - —T
24V ac/dc  ~/+

RESET

SLC4-32C

R R

KoHTponnep

1 5
Feoeoy

| L

F KHonka (Reset)

Bbixog pene
(BcTpoeHHbIn npeaoxp.2A)




CBsA3biBalOWMNA Kabenb ( KOHTpoOMNep - NnepeAaTynK; KOHTPOMmep - NPUEMHMK )

Ons paboTbl 3awmTHOro ontudeckoro Gapbepa cepum SLC3 TpebyloTcs [Ba 3KPAHMPOBAHHbLIX
coenHuTenbHbIXx kabens Tuna SLC3-Cable. OpguH cnyxuT Ans NOAKMOYEHUs KOHTpornepa K
nepegaTtuuky, a Apyron — Ans NOAKIMOYEHUS KOHTponnepa K npuemMHuky. Kabenu akBMBaneHTHbl U
B3aMMO3aMeHsIEMbI, HO MOTyT UMETb pasHyto AnvHy. Oba koHua 3akaHyvBatoTcst pasbemamu "Canon 9"
(MY>XCKOW M1 XKEHCKUIA).

Canon “DB9PM” Canon “DB9PF”
(MyxKoit) 0 <I<50m (>KeHCKMiA)
Kabenb: 4 x 0,25mm? + akpaH

(k MprémHuky,
Mepepatymky)

(k KoHTponnepy)

Fa6apuTHble U NpUcoeaVHUTENbHbIE pa3Mepbl

BuHT ___ Bunr
M5x16 TT lﬁn M5x16
030, M [ S =30
£ «
T =
I
@ s
H (=L Q H
(O] =
% [o%
C C
BVIHT/iﬁ+ (0 mi* 1, — Buur
M5x16 M5x16

m < 20mm

30 _
. -
30‘




Cnoco6 KpenrnieHusa nepegatvymka n npueMHUKa ¢ NOMOLW b MOHTaXHbIX N1ACTUH

b) BapuaHT B c) BapuaHnt C

a) BapuaHt A

910BLQO BeHEN.INY

MnactuHa

2 _

ov-H

(2 6pos) ™

910BLIQ0 BEHEULIY

/ o
=
SO | 1
88 ov +H
[=(Ke\]
=1
910BLQO BEHEN.LNY
! !
= m
......................................................................... o
29
(<]

—
=
o
a

©

.3

[nactuHa

oy +H

KpenexHble nnacTuHbI

552

30

()4

0¢

26




KoHTponnep SLC3-12C

KoHTponnep SLC3-12C sBnsieTca 4acTblo KOMMeKTa CBETOBbIX 3aBec GesonacHocTtu cepum SLC3.
MpencTaBnsieT cobon aNeKTPOHHBIN GOk, KOTOPLI 0becneynBaeT NMTaHUe Nepegarynka v NpUeMHUKa n
CUHXPOHMN3NPYET UX CUrHanbl. KOHTponnep nutaetcsi OT NOCTOSIHHOTO U NePEeMEHHOT0 Hanpsix)xeHns 24V.
OH umeeT penemnHbii BbIXoA TWna "CyxoW KOHTaKT', KOTOPbIN MOAKMIOYAaETCs K Lenu ynpasBreHus
NCMOMHUTENBbHBIM MexaHu3MoM. [IpsMoe noAkmnoveHne KOHTponnepa ANns ynpaBreHus CUMoBbIMU
LiensMun He gonyckaetcsi. B KoHTponnepe yctaHoBneH npegoxpaHutenb 2A Ans 3alyTbl BbIXOAHOW Lien
oT neperpysku. KoHTponnep npegHasHaveH ans moHTaxa Ha DIN-penky M35.

" g
1
@) | )
g - - s - Q- - - - ¢ 8
. 5
1
o - (o] 3
12345
= 10
[—>
35 8 29
58




	1: Оптические барьеры безопасности
	2: Барьер безопасности SLC3
	3: Виды, Присоединение
	4: Кабель, Габаритные размеры
	5: Монтаж
	6: Контроллер

